



農曆五十年庚寅十二月四日

聯合報

中華民國七十八年十月八日星期四

吳敦義獲我國支持
李登輝雲散白雲

世足賽巴西率先晉級16強

牙拔楚宋英和諭

地天影視對奧利地對智利

半場0:0 民國頭拔上

人金負擔倒構三一角

民國年金負擔倒構三一角

卡羅雅新報版

胡士女報捷赴港大學生

大不列顛傳利不

利華寶華堂

5、30、31版

樂器弦樂團戶外音樂播音會



音播轉戶外行舉場廣堂念正中在且並，出演廳樂家國北台在晚昨樂愛約紐到走，復演出樂揮指在（二左排前）索馬特庫監總樂音。弦心述樂動聽，會樂三人行發報生民聲報合聯和（三左排前）人夫的他。意致衆民向，場現播轉戶外影攝／明志王者記 版四十見聞新 遊相上台在人等（一右）蘭效

17.5%為降稅關車口進盟歐

爭抗議者業件組零內國議協邊雙簽月七 施實始開年2008

「本報綜合十七日外電報導」在日本，首相橋本龍太郎與美國總統柯林頓簽下美國和日本十七日聯手耗資約二、三十億美元進入匯市操作，在紐約匯市拉抬日圓，使日圓匯率大幅升值。這是美國六多以來首度改變坐視政策，進場預日圓匯率。

由盤中的一四二點三五暴升至一三七點五〇，日圓十六日在倫敦尾盤以一四二點〇一成交。部份由於日本經濟疲弱，洲各主要貨幣小挫，但紐約美元十七日

時間上午十一時卅四分許，道瓊指數大漲二點七四點，道瓊指數開盤跳升兩百多點，之後，日圓兌美元匯率在十七日倫敦尾盤以一四二點三五成交價大幅暴漲。雖然對歐元，歐元匯率維持穩定，金價小

據紐約匯銀界人士報導，美國十七日

對美國的繼續成長很重要，對歐元的繼續成長也很重要，對亞洲其他

國家的影響也很大。

據透露，我國進入世界貿易組織，與歐洲聯盟的諸商原則上已經完成，但因中國與歐洲聯盟的人

在經濟部長王志剛七月

赴歐訪問時簽署會的雙

邊協議。歐洲聯盟是最後一個與我國完全會的雙

邊協議。歐洲聯盟是最後一個與我